Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 3IX 2024 r.

Imi¢ i NAZWISKO

Prowadzacy ¢wiczenia, nr grupy \
ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 | ocena Ocena ostateczna z egzaminu
egz. pis.

Ocena taczna

Zadanie 1

Dany jest ramotuk

7 tukiem parabolicznym,
matowyniostym
obcigzony jak na rysunku.
Znalez¢ wykres
momentoéw zginajacych.

(Given is a frame

with a shallow parabolic arch
loaded as shown in the figure;
find the diagram of the
bending moment)

Zadanie 2

Dany jest ruszt przegubowy.
Sporzadzi¢ wykres
momentow zginajacych

(Given is a system of beams.
Construct the diagram
of bending moments)

Zadanie 3

Wyprowadzi¢ wzor
na ugiecie preta AB. T T T T

(Derive the formula
for the deflection
of the bar AB.)
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